



MODERN
GYÁRAK
ÉJSZAKÁJA

*országos online és élő
programsorozat*

2024. NOVEMBER 8.

16:00–22:00

PROGRAMBEMUTATÓ



MUTASSA BE GYÁRÁT A VIII. MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJÁN!

2024. november 8-án 16:00-22:00 óra között nyolcadik alkalommal rendezzük meg a Modern Gyárak Éjszakája országos online és élő programsorozatot.

Az ország egyik legsikeresebb vállalati tevékenységet bemutató rendezvényének célja, hogy az ismeretterjesztés és a kíváncsiság felkeltésén túl felhívja a figyelmet a jó gyakorlatokra és a tudásmegosztásra.

Az esemény a „GINOP PLUSZ-1.1.1-22-2022-00001, azonosítószámú, „Célzott vállalkozásfejlesztési szolgáltatások biztosítása mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című kiemelt, úgynevezett „Pillér projekt” keretében valósul meg. Az ehhez hasonló stratégiai fontosságú projektek (operations of strategic importance - OSI) olyan műveletek, amelyek jelentős mértékben járulnak hozzá valamely program célkitűzéseinek eléréséhez. Jelen program fő célkitűzései között szerepel a személyre szabott vállalkozásfejlesztési szolgáltatások nyújtása, a vállalkozások széles körű elérése, szemléletformáló programok lebonyolítása és a vállalkozói együttműködések ösztönzése. A projekt részeként a technológiai megújulást és jó gyakorlatok bemutatását ösztönző, szemléletformáló [Modern Mintaüzem Program](#) rávilágít arra, hogy hazánkban számos olyan vállalat működik, amely kiemelkedően képes megfelelni a piaci kihívásoknak, képes az innováció, a kutatás-fejlesztés, a szervezetfejlesztés és a menedzsment területén világszínvonalú eredményeket elérni.



SZEMÉLYES GYÁRLÁTOGATÁS, MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA 2023
FOTÓ: RÁKOSY GLASS KFT.

A tudásalapú, fejlesztő szolgáltatásokon túl a már kiemelt kormányzati programmá vált [Modern Gyárak Éjszakája](#) eseményt minden évben az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. (korábban IFKA Közhasznú Nonprofit Kft.) szervezi meg a nagyközönség számára, különös tekintettel a kkv-kra, az ipari munkavállalókra és a pályaválasztás előtt álló fiatalokra. A korábbi évek visszajelzései, és a növekvő látogatói számok azt bizonyították, hogy a lakosságot érdekli a hazánkban működő vállalkozások, szívesen benéznek a kulisszák mögé, hogy tapasztalattal, tudással gazdagodjanak.

Az ország egyik legsikeresebb, vállalati tevékenységét bemutató programsorozatának célja, hogy lehetőséget teremtsen a vállalkozók és a lakosság számára, hogy közvetlen közelből megtapasztalhassák, milyen példaértékű vállalatok működnek Magyarországon. Az esemény ezen kívül lehetőséget teremt a vállalatok munkaadói, társadalomszervezői és közösségépítő szerepének bemutatására is.

IDŐPONT:

2024. NOVEMBER 8.

16:00 - 22:00 ÓRA

HELYSZÍN:

SZEMÉLYES LÁTOGATÁSOK A CÉGEK
TELEPHELYEIN, VIRTUÁLISAN A

WWW.MODERNGYARAKEJSZAKAJA.HU

WEBOLDALON

PARTNEREINK MONDTÁK:

„Nyitottunk a fiatalabb korosztály és a gyerekek irányába, akiknek ez az esemény egy hatalmas élmény. Ők már biztosan ismerni fogják cégünket, mire felnőnek!”

„Ez az esemény nagyon jó felület arra, hogy külső partnerek, leendő partnerek, pályázók, de akár csak cégünk iránt érdeklődők megismerhessék a vállalatnál folyó gyártási, szerelési, logisztikai, minőségellenőrzési folyamatokat.”



SZEMÉLYES GYÁRLÁTOGATÁS, MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA 2023
FOTÓ: BÜTTNER KFT.



SZEMÉLYES GYÁRLÁTOGATÁS,
MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA 2023
FOTÓ: FAKTUM BÚTOR KFT.

„Mind a cégünk alkalmazottai, mind a külső látogatók nagyon várják minden évben a rendezvényen való részvételünket, ami ilyen módon erősíti a márkánk pozitív megítélését.”



SZEMÉLYES GYÁRLÁTOGATÁS, MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA 2023
FOTÓ: MGFÜ KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

CSATLAKOZÁS ELŐNYEI

ISMERTSÉG

Partnereink Magyarország vezető, példaértékű vállalatai. A csatlakozott gyárak népszerűséget szerezhetnek a megjelenéssel a lakosság és a vállalatok körében. A megjelenéssel a cégek márkaimázsa erősödhet, ami hosszú távon megalapozhatja ismertségüket országos szinten is. A rendezvény gazdaság- és vállalkozásfejlesztési szempontból is kiemelt jelentőségű.

ÜZLETI KAPCSOLATOK ÉPÍTÉSE

A potenciális partnerek, a beszállítók, a leendő vásárlók, a szektorban tevékenykedő hasonló vállalkozások megis-

merhetik egymást, megtalálhatják a kapcsolódási pontokat, illetve megoszthatják egymással a jó gyakorlatokat, ezáltal megalapozva a jövőbeni együttműködés lehetőségét.

HR-POTENCIÁL

Az eseményen való részvétellel erősíthetik a munkavállalói elkötelezettséget, elősegíthetik a munkaerő-utánpótlást. A személyesen megszerzett pozitív tapasztalat hatásos eszköze lehet a szervezet iránti bizalom kialakulásának. Továbbá a helyi környezetben élők is betekintést nyerhetnek a vállalat működésébe, ami erősítheti az cég lokális elfogadhatóságát, támogatottságát.

✓ AMIT BIZTOSÍTUNK

Az esemény [hivatalos weboldalán](#) és [közösségi média oldalán](#) kreatív információk, interjúk, bejegyzések és cégbemutatók formájában a közönség megismerheti a csatlakozott partnereket.

Továbbá az országos- és regionális sajtó segítségével felhívjuk a figyelmet a Modern Gyárak Éjszakája példaértékű vállalataira, innovatív megoldásaira és az alkalmazott jó gyakorlatokra.



SZEMÉLYES GYÁRLÁTOGATÁS, MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA 2023
FOTÓ: RÁKOSY GLASS KFT.

? HOGYAN CSATLAKOZHAT?

Regisztráljon a www.moderngyaraakejszakaja.hu oldalon a „Csatlakozó gyár képviselőként regisztrálok” pont kiválasztásával. Amennyiben korábban is partnerünk volt, úgy nem szükséges új profilt létrehozni, használja már meglévő fiókját. A profilra belépve automatikusan megjelenik a 2024-re vonatkozó „Adatbekérő” űrlap, amely kitöltése és beküldése a csatlakozás feltétele.

Töltse le az [együttműködési megállapodást](#) és a szükséges részeket egészítse ki. Amennyiben elektronikus aláírást választ, úgy töltsen fel az aláírt szerződést. Nem elektronikus aláírás esetén töltsen fel az aláírt, beszkennelt példányt, majd minimum 3 példányban küldje el részünkre postai úton (1074 Budapest, Rákóczi út 70-72). Aláírás után egy/meghatározott darabszámú példányt visszaküldünk partnereinknek.

**AZ ESEMÉNYHEZ VALÓ CSATLAKOZÁS
OKTÓBER 25-IG LEHETSÉGES!**

→ A CSATLAKOZÁS FELTÉTELEI

- **Adminisztrációs együttműködés:** online adatbekérő űrlap kitöltése; fotók küldése és bemutatkozó szöveg írása; együttműködési megállapodás aláírása, postázása; e-mailes kapcsolattartás.
- **Rendezvény népszerűsítése saját kommunikációs csatornákon:** weboldal/ online hírlevél/ céges újság/ belső kiadványok/ információs táblák/ monitorok stb.
- **Hozzájárulás** a cég emblémájának, fotóinak és bemutatójának közzétételéhez a Modern Gyárak Éjszakája partnerei között.
- **Modern Gyárak Éjszakája program és logó feltüntetése** a csatlakozott cégek weboldalán és közösségi oldalain.

**CSATLAKOZZON ÖN IS A MODERN GYÁRAK
ÉJSZAKÁJA PARTNEREI KÖZÉ!**

AKIK A MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJÁT VÁLASZTOTTÁK*:

- A teljesség igénye nélkül -

AEROPLEX Közép-Európai Kft., Apollo Tyres (Hungary) Kft., AUDI HUNGARIA Zrt., Emerson Automation FCP Kft., Baker Hughes Global Services Hungary Kft., BHE Bonn Hungary Kft., Coca-Cola HBC Magyarország Kft., Continental Automotive Hungary Kft., Egis Gyógyszergyár Zrt., FAKTUM BÚTOR Kft., FERZOL Kft., FLORIN Zrt., GE Hungary Kft., HELL ENERGY Magyarország Kft., Internsnack Magyarország Kft., KONAKT-Elektro Kft., KNORR-BREMSE Hungária Kft., MACHER Zrt., MAM-HUNGÁRIA Kft., Márka Üdítőgyártó Kft., Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft., Nestlé Hungária Kft., RÁKOSY-GLASS Kft., REHAU Automotive Kft., Richter Gedeon Nyrt., Szerencsi Bonbon Kft., Tyco Electronics Hungary Kft., VIDEOTON Autóelektronika Kft., VIDEOTON EAS Kft., VIDEOTON Elektro-PLAST Kft., VIDEOTON Battery Technologies Kft., Z Elektronika Kft.

Képviselt szektorok: autópár, bútorpár, csomagolóstechnika, elektronika, élelmiszeripár, építőipár, fémipár, gépipár, IT és információstechnológia, műanyagipár, nyomdaipár, repüléstechnika, vegyipár, világítástechnika, gyógyszeripár, iparfejlesztés, sportszergyártás.

(*Az elmúlt évek résztvevőinek teljes listája a www.moderngyaraakejszakaja.hu weboldalon az archív anyagok között megtekinthető.)